Fiche technique
Chemin de cables SKS 85 FT

Référence: 6058698

SKS 85 = systeme de chemins de cables lourd, d'une hauteur latérale de 85 mm.
Atténuation magnétique du blindage sans couvercle 20 dB, avec couvercle
50 dB.

@. C€

. acier

. galvanisé a chaud par trempage

Référence 6058698

Type SKS 840 FT
Désignation 1 Chemin de cables SKS
Désignation 2 perforé

Fabricant OBO

Dimension 85x400x3000

Matériau acier

Surface galvanisé a chaud par trempage
Norme de surface DIN EN ISO 1461
Unité d'emballage minimale 3

Unité de mesure Métre

Poids 644 kg

Unité de poids kg/100 pc
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Fiche technique
Chemin de cables SKS 85 FT

Référence: 6058698

E Dimension 85 x 400
P Longueur 3 000 mm
Longueur 10 ft
gﬁmﬁgﬁgﬁgﬁgﬁg g Largeur 400 mm
0,0,0,0000000
09000g0;03030,0 Largeur 16 dans
IHHEHRHREH
23270000100 Hauteur 85 mm
070070707070 0]
Hauteur 3 dans
Epaisseur de tole 0,6 dans
Epaisseur de tole 1,5 mm
Cote B 400 mm

Version du connecteur sans raccord
Type de fixation du systétme de | Sol Plafond Mur
montage

Accessible non

Maintien en fonction non

avec partie supérieure non
Perforation de montage dans le | oui

fond

Schéma de pergcage NATO non

Section utile 338 cm?
Section utile 33800 mm?
Acier inoxydable, décapé non
Perforation latérale oui

Modele longue portée non

Type de test de charge selon Type Il

CEIl 61537

Type de raccord du systéeme de | vissé
chemin de cable
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Fiche technique
Chemin de cables SKS 85 FT

Référence: 6058698

Espacements utilisables entre 1,5m
supports min.
Espacements utilisables entre 3m
supports max.

Ecart entre supports 1,5 m 2,8 KN/m
Ecart entre supports 2,0 m 2,25 kN/m
Ecart entre supports 2,5 m 1,5 kN/m
Ecart entre supports 3,0 m 0,75 kN/m
(4] Diagramme de charge chemin de cables type SKS 85
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